CONTABILIDAD

1 éQué es el impuesto de industria?

A: Un impuesto de ganaderia mercantil

B: Un impuesto de servicios

C: Un impuesto generado por cualquier actividad de servicios

D: Un impuesto generado por cualquier actividad industrial ..

2 ;Que es el impuesto de tablero?

A: Impuesto que va ligado con el consumo de bienes y servicios
B: impuesto territorial complementario al impuesto de industria y comercio ..
C: Impuesto generado por propiedades de alquiler

D: monto de dinero que un consumidor paga por la utilizacion de un servicio

3 ¢Qué es el hecho generador?

A: Es el presupuesto establecido en la ley cuya realizacion origina el nacimiento de la
obligacion tributaria ..

B: Es el acreedor de la obligacion tributaria. El Estado como acreedor del vinculo juridico
queda facultado para exigir unilateral y obligatoriamente el pago del impuesto

C: Es el deudor de la obligacion tributaria

D: Es la magnitud o la medicién del hecho gravado

4 ;Qué es el sujeto pasivo?

A: Es el acreedor de la obligacion tributaria

B: Es la magnitud o la medicion del hecho gravado
C: Es el deudor de la obligacion tributaria ..

D: porcentaje o valor que aplicado a la base gravable determina el monto del impuesto
que debe pagar el sujeto pasivo
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5 ¢Qué es el sujeto activo?

A: Es el porcentaje o valor que aplicado a la base gravable
B: Es la magnitud o la medicion del hecho gravado
C: Es el deudor de la obligacion tributaria

D: Es el acreedor de la obligacién tributaria ..

6 ¢ Qué es el periodo gravable?
A: es el sujeto activo de la obligacién tributaria

B: Es el lapso de tiempo sobre el cual se debe reportar la informacion relacionada con los
diferentes impuestos ..

C: actua como recaudador y debe cumplir las obligaciones que le impone el Estado

D: Es el presupuesto establecido en la ley cuya realizacion origina el nacimiento
de la obligacion tributaria

7 ¢ Qué es la base gravable?

A: Es la magnitud o la medicion del hecho gravado ..
B: porcentaje o valor que aplicado a la base gravable
C: Es el deudor de la obligacion tributaria

D: El Estado como acreedor del vinculo juridico queda facultado para exigir unilateral

8 ;Que es la tarifa?

A. Pequena cuota que debe pagar un consumidor que desea utilizar un servicio o a la
hora de adquirir un producto determinado ..

B. Interés que se debe pagar a cuotas para comprar un servicio
C. Productos con intereses que derivan en impuestos

D. Ninguna de las anteriores
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9 ¢ Que son actividades economicas?

A. Toda forma en la que se produce, intermedia y vende un bien o servicio para satisfacer
una necesidad ..

B. Forma de comprar productos que en realidad no necesitamos
C. Manera de producir artefactos que la poblacion necesita

D. La manera ideal de hacer publicidad a un producto

10 ¢ Qué es impuesto de renta equidad cree?

A. Impuesto de destinacion especifica como el area de salud que pagan personas y no
empresas

B. Impuesto de destinacién especifica como el area de salud que pagan lo consumidores
de tabaco

C. Impuesto de destinacion especifica como el area de salud que pagan colegios a la
comunidad

D. Impuesto de destinacion especifica como el area de salud que pagan empresas ..

11 .Qué es retencién de ica?

A. Es la retencion de y evasion de impuestos

B. Es la retencion de un cliente a un valor de proveedor que luego paga a la ciudad ..
C. Es tener un control sobre los servicios

D. Retener la llegada de capital de una empresa

12 ;Qué es el impuesto de consumo?

A. Impuesto que va ligado a la fabricacion de bienes y servicios

B. Impuesto ligado a la sustentabilidad econdmica

C. Impuesto que va ligado con el consumo de bienes y servicios ..

D. Impuesto generado por propiedades de alquiler
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13 ¢ Qué es impuesto predial?

A. Un impuesto que va ligado a la propiedad inmueble —
B. Un impuesto de ganaderia mercantil

C. Un impuesto sobre sobre la medicina

D. Ninguna de las anteriores

14 ; Cual de estas no pertenece a las actividades industriales?
A: Produccién de calzado

B: Publicacién de revistas

C: Edicion de libros

D: Produccion de alimentos

15 ; Cual de estas no pertenece a las actividades comerciales?
A: Prendas de vestir ..

B: Venta de maderas

C: Venta de cigarros

D: Venta de joyas

toLIVEWORKSHEETS



